

安徽肥东“最年轻副镇长” 23岁

孙金20岁大学毕业,当过3年村官,是个普通农家子弟

速览中国

卫生部征集“地沟油”检测方法 公布征集电话

卫生部网站13日发出通知,国家食品安全风险评估中心正组织开展“地沟油”检测方法研究与论证工作,并向社会征集检测方法。

国家食品安全风险评估中心是卫生部的直属单位,10月13日正式挂牌。就在中心挂牌前一天,卫生部新闻发言人邓海华曾表示,目前征集到的5种地沟油检测方法特异性不强,有关部门将再向社会公开征集方法。权威人士透露,从10月起,已经陆续有人将“地沟油”检测方法送往国家食品安全风险评估中心,截至11月中旬,已经征集到了20多种新的方法。根据通告,此次征集将于12月31日结束,联系人:国家食品安全风险评估中心 刘卿 苗虹;联系电话:010-67776790;电子邮箱:liuqingscn@163.com。 据《新京报》

中红博爱CEO翁涛诉郭美美诽谤,法院收起诉状

13日,与郭美美在微博上多次“掐架”的中红博爱资产管理有限公司主席翁涛发微博宣告,已在13日把起诉郭美美捏造事实对自己诽谤一案,正式委托律师向罗湖区法院递交了起诉书及相关材料。记者从罗湖法院了解到,法院13日已收到翁涛起诉郭美美诽谤一案的起诉状,双方战火正式从微博转向法庭。

记者了解到,郭美美与翁涛积怨多时,双方在微博上“掐架”多个回合。11月3日晚间她与中红博爱CEO翁涛的一场微博大战,让郭美美事件重新进入公众的视野。郭美美指责翁涛为争夺中红博爱股权,而诬陷该公司董事王军包养郭美美为二奶,造成舆论失势退出股权。翁涛则一再声称自己有证据证明“郭美美是王军的女朋友”。据《深圳特区报》

23岁小伙成为副镇长人选

11月初,肥东县决定在全县选拔7名副乡镇长人选。

截至11月19日,共有128人报名。经资格审查,104人符合条件,平均年龄28.5岁。11月20日,104人(2人弃考)参加了知识和能力测试。按照1:2的比例,分类型取笔试前14名人选作为考察对象。经过差额考察、差额票决,7人脱颖而出。

出生于1988年3月1日的孙金成为最年轻的副乡镇长人选。

104人中他笔试成绩第一名

日前,7名年轻副乡镇长人选的名单公示后,引起了社会广泛关注。这7人中,两人出生于1982年,两人出生于1983年,一人出生1984年,一人出生于1986年,出生于1988年的孙金年龄最小。人们最关注的还是孙金的年龄。支持者赞许地说“后生可畏”,也有不少人质疑“是不是有背景”?

报名参加此次招考时,孙金的职务是肥东县包公镇青春村党支部第一书记。得知招考公告后,他立即报名参加。

孙金的笔试成绩是84.5分,客观题得分67.5分,主观题得分17分。在肥东县组织部提供的一份成绩单上,记者注意到,孙金的笔试成绩是104人中的第一名。不久,肥东县委组织部3名副部长带队,组建了3个考察组,对14名考察对象进行考察。

12月7日,肥东县委组织部对公推公选产生的年轻副乡镇长提名人选进行公示。12月10日,孙金接到组织部通知,被交流分配到响导乡提名参加选举。13日,孙金履新。

13日,安徽省肥东县响导乡迎来了该县历史上最年轻的副镇长:23岁的孙金。对很多人来说,23岁还是正在读书的年纪,但孙金已经完成人生的一次华丽转身,从一名大学生村官成长为2011年肥东县公推公选的7名副乡镇长人选之一。记者对话孙金,解读这名最年轻副镇长的人生经历。面对质疑,孙金回应:自己是地道的农家子弟,父母在上海打工。

孙金



父母至今在上海打工

据了解,孙金家在肥东县包公镇青春村,有一个双胞胎弟弟,父母都是地地道道的农民。这些年,孙金的父母都在上海打工,家庭条件一般。

2005年,孙金和弟弟同时考入合肥师范学院,“我学思想政治专业,弟弟读综合文科专业,我们俩是同一个辅导员”。对一个农民家庭而言,同时供养两个大学生不是一件轻松的事情。“我和弟弟都很感激父母,为了我们兄弟俩,这么多年他们真的不容易。”

还需经过人大选举程序

2008年,大学毕业前夕,孙金参加了当年的选调生考试,成为一名村官。根据规定,结束培训后,2008年8月中下旬,孙金被分配到肥东县包公镇板桥村,成为村党支部书记助理。

“虽然离家不远,骑车只要20分钟时间,可父母都在外地,家里也没人。”孙金干脆住在办公室。村官工作非常繁杂琐碎,从党务建设到小孩入户,每一项都要认真真去做。拿农村医保的收费工作来说,“全村4500人,村委会只有7个人,只能挨家挨户去办”。今年7月,村官工作结束,孙金将这段经历评价为“苦并快乐”。

今年7月,孙金被调到包公镇青春村,担任党支部第一书记。5个月,他成为肥东县历史上最年轻的副乡镇长人选。

肥东县委组织部有关负责人介绍:“作为副乡镇长人选,不是直接提名任用,还需要通过组织提名参加乡镇政府的换届选举。只有顺利当选,他们才能名副其实成为副乡镇长,这主要取决于乡镇人大代表们是否认可。”

孙金说,直到7人名单正式公示,他才打电话告诉了父母,“他们很吃惊,也很高兴”。

据《安徽商报》

Canon

Delighting You Always

感动常在 佳能

要出色的工作, 也要出色的 展示工作。



佳能彩色数码复合机促销进行中

智有道 简从容

ImageRUNNER
ADVANCE
C2020/C2025/C2030

佳能彩色数码复合机

复印 打印 彩色扫描 彩色发送 传真 网络

(图片为 IR-ADV C2030)

买 IR-ADV C2000 系列
送双纸盒组件-AF1



活动期间:
2011.10.8~2011.12.30